

# ભાજપમાં પુનઃ બળવાની અટકળ

કોંગ્રેસના ટેકાથી નીતિનભાઈ પટેલ મુખ્યમંત્રી બનશે એવી વાતો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થતાં રાજ્યના રાજકારણમાં બળભળાટ : બાબુજી અને બાબુભાઈ બોખીરિયા, પુરુષોત્તમ સોલંકી, નીતિનભાઈ પટેલના સમર્થકો એક બનવાની દિશામાં

(જી.એન.એસ.) ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શુભ ભાજપમાં ફરીથી કોઈ ખજૂરાલો કાંડ નું પુનરાવર્તન થવા જઈ રહ્યું છે? આ પ્રશ્ન ભાજપ અને કોંગ્રેસ સહિત સમગ્ર રાજકારણમાં ચર્ચા ની ચક્રોળે ચર્ચા છે. ખજૂરાલો ભાગ રમાં આ વખતે અસંતુષ્ટ તરીકે પાટીદાર પાવર નીતિન પટેલ મહત્વની ભૂમિકા નિભાવે તેમ છે. જોકે નીતિન પટેલે ટિવટ કરીને તેનો ખુલાસો તો કર્યો છે પરંતુ આવા નાજૂક સમયે ખુલાસા છતાં જે અટકળો બહાર ડીક્રિયાં કરી છે તે દર્શાવે છે કે બબ્બે વખત સીએમ પદ નો પ્યાલો છે કે હોટે થી છીનવી લેવાનું અપમાન પાટીદાર નેતા ભૂલ્યા નથી. તેઓ પોતાના ગેમ પ્લાન એ અને બી મુજબ ધાર્યુ કરવા માંગતા હોય તેમ જણાય રહ્યું છે. જેમાં પ્લાન એ મુજબ ભાજપમાંથી અંદાજે ૩૦ ધારાસભ્યો સાગમટે રાજીનામાં આપીને અલગ જુદા રચે અને નીતિન પટેલ કોંગ્રેસના ટેકાથી સીએમ બને. પ્લાન બી

એવો છે કે અન્ય અસંતુષ્ટ પુરુષોત્તમ સોલંકી, બાબુભાઈ બોખીરિયા, સીકે રાઉલજી અને ખુદ નીતિનના ૨૦થી ૨૫ ધારાસભ્યો રાજીનામાં આપીને કોંગ્રેસ માં જોડાઈ જાય. કોંગ્રેસમાં ભળીને નીતિન પટેલ સીએમ બને અને જે બેઠકો રાજીનામાંથી ખાલી પડી તેની પેટા ચૂંટણીમાં ૧૧ કરતા વધુ જીતાડી આપે તો સરકાર તાકી શકે અસંતુષ્ટ નેતાઓ એમ માનીને ચાલી રહ્યા છે કે હું નહીં તો તું પણ નહીં. અંદરખાને નંબર ગેમ પણ ચાલી રહી છે.

ગાંધીનગર અને પાટીદારના ગઠ સમાન મહેસાણામાં જે અટકળો મળ બળ વહી રહી છે તે મુજબ નીતિન પટેલ ૨૦૧૪માં સીએમ માટે તેમના નામ પર મહોર મારવા છતાં આંદોલન પટેલ ને બેસાડ્યા અને બીજાવાર રૂપાણી ની તાજપોથી પહેલા પછ તેમને એક બાજુએ બેસાડીને ત્યારબાદ નંબર ૨ છતાં નાણા પાતાથી વંચિત રખાયા અને તેમને ત્રીજા આંખ ખોલી ત્યારે જ એ પાતા અપાયું તેને

ને નીતિન સીએમ બને. પ્લાન બી એવો છે કે સોલંકી, બોખીરિયા અને સી કે પોતાના સમદુષ્ટિયા સભ્યોને લઈને રાજીનામાં આપે તો ૨૦થી ૨૨ સભ્યો તૂટે તો રૂપાણી સરકાર લઘુમતીમાં આવી જાય અને નીતિન કોંગ્રેસમાં ભળીને કોંગ્રેસના સીએમ બને. જે બેઠકો ખાલી પડે તેની પેટા ચૂંટણીમાં ૧૧ કરતા વધુ સભ્યોને કોઈ પણ ભોગે જીતાડી ને સરકાર ટકાવવી પડે. રાજકીય સૂત્રો માને છે કે ખુદ નીતિન પટેલ જાણે છે કે ઉપર મોટી છે, રાજભવન માં ભાજપનો જ માણસ છે. તેથી રાહ મુશ્કેલ પણ અશક્ય નથી. એકવાર સીએમ બનીને તેઓ ભાજપ છોડકમાર ને પાટીદાર પાવર બતાવવા માંગે છે કે એક પાટીદાર નું અપમાન થાય તો તેઓ કઈ હદ સુધી જાય શકે છે. રાજકીય સૂત્રો અને અટકળો નિર્દેશ કરે છે કે માલવણ માં મળનારી પાટીદાર મહાપંચાયતમાં નીતિન હાજરી આપે અને રાજીનામાં ધડાકો કરી શકે. ગુજરાત રાજકારણમાં વાઘેલા અને

ખજૂરાલો ની પાછળ એ જ કથા હતી કે એક વ્યક્તિનું અપમાન. નીતિન પટેલે ૨૦૧૪માં નામ નક્કી તથા સવારે સીએમ તરીકે ટીવી મુલાકાતો આપી હતી. ગુજરાત માટેની પોતાની અગ્રતા વર્ણવી હતી અને સાંજે કમલમમાં આંદોલનને સીએમ ઘોષિત કરી તેમના હોટે આવેલો સીએમ પદ નો પ્યાલો કોને લાઈ લીધો તેને ભૂલ્યા નથી. આંદોલન પટેલ ના ઓગસ્ટ ૨૦૧૬ના રાજીનામાં વખતે પણ તેમની અવગણના કરાઈ અને ફરીથી રેપ્યુટી સીએમ બનાવ્યા પણ નંબર ૨ હોવા છતાં નાણાપા તું ના અપાયું અને જ્યારે ત્રીજા આંખ ખોલી ત્યારે જ એ પાતા અપાયું હતું. અત્યારે પણ તેઓ ત્રીજા આંખ ખોલીને બતાવવા માંગે છે કે પાટીદાર પાવર શુ હોય છે. અટકળો એવી છે કે બે ચાર દિવસમાં ખેલ પડી જાય અને ગુજરાતના રાજકારણમાં ફરીથી વાઘેલા પ્રકરણ દોહરાવવામાં આવે તેમ જણાઈ રહ્યું છે.

# પ્રસિદ્ધ ભજનીક હેમંત ચૌહાણને વર્લ્ડ બૂક ઓફ રેકોર્ડ લંડનમાં સ્થાન



પ્રસિદ્ધ ભજનીક હેમંત ચૌહાણને ૮૦૦૦થી વધારે ભજનો રેકોર્ડ કરાવવા બદલ વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ લંડન તથા અમેરિકામાં સ્થાન આપી સર્ટીફિકેટ વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડની ટીમ સર્વ સંતોષ થુકવા, ભરત શર્મા, અધિન ત્રિવેદી, દિવ્ય ત્રિવેદીએ આપી સન્માન કરેલ. આ પ્રસંગે મહામંડળેશ્વર ભારતીબાપુ, સંતો, મહંતો તથા રાજકોટ આઈજી ગેલ્લોત તથા ડીએસપી કરણરાજ વાઘેલા ઉપસ્થિત રહી મોટી સંખ્યામાં જનમેદનીએ હેમંત ચૌહાણને શુભેચ્છા પાઠવેલ.

# ડીસાના ધારાસભ્યના ભાઈની કારને થરાદ નજીક અકસ્માત : એકનું મોત



ડીસા, તા. ૨૫ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વધતી જતી અકસ્માતોની ઘટના વચ્ચે ગતરોજ થરાદ નજીક ડીસાના ધારાસભ્યનું બોઈ ધરાવતી ગાડીને થરાદ-સાંચોર રોડ પર નડેલા અકસ્માતમાં એક વ્યક્તિનું મોત નીપજ્યું છે જ્યારે અન્ય ત્રણ જણને ગંભીર ઈજાઓ થતા તેમને સારવાર માટે ખસેડવાની ફરજ પડી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના થરાદ-સાંચોર રોડ પર ગતરોજ

# તલોદ નગર પાલિકાના પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહના માતુશ્રીનું અવસાન



તલોદ, તા. ૨૫ તલોદનગર પાલિકાના પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ ગાભુસિંહ

સોલંકીના માતુશ્રી સ્વ. કોકીલાબેન ગાભુસિંહ સોલંકીનું ૭૨ વર્ષની વયે તા. ૨૫-૫-૧૮ ને શુક્રવારે દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. જેમની નિકળેલી અંતિમ યાત્રામાં પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયા, પૂર્વ પાલિકા પ્રમુખ રંગુસિંહ સોલંકી, ધનેશભાઈ પટેલ, અશોકભાઈ શાહ તેમજ સહકારી અને રાજકીય ક્ષેત્રના અગ્રણી આગેવાનો તેમજ નગરજનો મોટી સંખ્યામાં જોડાઈ મુતક કોકીલાબેન સોલંકીને પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી.

# બનાસકાંઠાની ડેરીના ૧૮ લાખની લૂંટના કેસમાં એકની ધરપકડ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ બનાસકાંઠા જિલ્લા વડગામ તાલુકાના ભાખરી ગામના પાટિયા પાસે દૂધની ડેરીના પંચારના નાણાં લઈ જતાં કર્મચારીને હથિયાર બનાવીને ભયભીત કરવામાં આવ્યા બાદ ૧૮ લાખની લૂંટ કરી ટોળકી હાલમાં જ ફરાર થઈ ગઈ હતી. આ સંદર્ભમાં ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવ્યા બાદ કાર્ટમ બ્રાંચે તપાસ હાથ ધરતા આજે એક આરોપીને પકડી પાડવામાં સફળતા મેળવી હતી. તેની પાસેથી મુદામાલ પણ જપ્ત કરવામાં આવ્યો છે જેમાં જુદા

ખંચરોએ જગદીશભાઈને રોકી આરોપીઓએ તેમની પાસે રહેલી હથિયારથી બે રાઉન્ડ ગોળીબાર કર્યો હતો. ગોળીબાર કરીને જગદીશભાઈને ભયભીત કરી દીધા હતા. જગદીશભાઈ હુમલો કરીને ૧૮ લાખ રૂપિયાની લૂંટ કરીને આ ટોળકી ફરાર થઈ ગઈ હતી. લૂંટની ઘટના બન્યા બાદ આ સંદર્ભમાં ફરિયાદ વડગામ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવવામાં આવી હતી. ફરિયાદ બાદ કાર્ટમ બ્રાંચે આ મામલામાં તપાસ હાથ ધરી હતી. તપાસ દરમિયાન

# મોડાસા તાલુકામાં ટીટોઈ નજીક ગણેશપુરા કંપા ગામે ભરબપોરે આગ ભભૂકી ઉઠી



મોડાસા, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લામાં ભરબપોરે મોડાસા તાલુકાના ટીટોઈ નજીક ગણેશપુરા કંપા ગામે ઘર નજીક ઘાસમાં એકાએક આગ લાગી હતી. ગ્રામજનોએ પાણીનો મારો ચલાવ્યો હતો પણ મકાઈ અને જુવાળના સુકા ઘાસના ઢગલામાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધરવા કરી લેતા આજીવાજુના ઘરોમાં આગ પ્રસરવાની ભીતિને લઈ મોડાસાથી ફાઈટર બોલાવીને કલાકોની જહેમત બાદ આગ કાબુમાં આવતા ગ્રામજનોએ

# ગાંધી ૧૦૦ ● ચોથા પાનનું ચાલું

ત્યાં એણે અગાઉથી જ ખેડૂતોને ભેગા કરી રાખ્યા હતા એક પાળેલા વુદ ખેડૂતો તો પહાવેલા પોપટની જેમ કહ્યું પણ ખરું કે, 'સરકાર અને સાહેબલોકનો પૂરો સંતોષ છે.' બીજા થોડા માણસોએ પણ નીલવર હોસ્ટમની તરફ દુધની ડેરીના પંચારના નાણાં લઈ જતાં કર્મચારીને હથિયાર બનાવીને ભયભીત કરવામાં આવ્યા બાદ ૧૮ લાખની લૂંટ કરી ટોળકી હાલમાં જ ફરાર થઈ ગઈ હતી. આ સંદર્ભમાં ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવ્યા બાદ કાર્ટમ બ્રાંચે તપાસ હાથ ધરતા આજે એક આરોપીને પકડી પાડવામાં સફળતા મેળવી હતી. તેની પાસેથી મુદામાલ પણ જપ્ત કરવામાં આવ્યો છે જેમાં જુદા

# વિશ્વાસનો મત

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ કોંગ્રેસના રાજ્યપ્રમુખ જી પરમેશ્વરે નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા હતા. રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળાએ બેંગ્લોરમાં આયોજિત શપથગ્રહણ કાર્યક્રમમાં બંનેને હોદા અને ગુમતાના શપથ લેવાડાવ્યા હતા. શપથગ્રહણને હાઈપ્રોફાઈલ બનાવવા માટે તમામ પ્રયાસ થયા હતા. ૨૦૦૭ બાદથી કુષ્ટાટકના મુખ્યમંત્રી તરીકે કુમારસ્વામીની આ બીજી અવધિ છે. તે વખતે તેઓ ૨૦ મહિના સુધી આ હોદા જળવ્યું હતો. કુષ્ટાટકના મુખ્યમંત્રી પદની શપથ લેતા પહેલા જીડીએસ નેતા એચડી કુમારસ્વામીએ ગયા સોમવારે દિલ્હીમાં કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધી અને સોનિયા ગાંધીને મળીને તેમની સાથે વાત કરી હતી.

# મોડાસાથી ફાયર ફાઈટર બોલાવી કલાકોની જહેમત બાદ આગ કાબુમાં આવતા નજીકના ઘરો સલામત

મોડાસા, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લામાં ભરબપોરે મોડાસા તાલુકાના ટીટોઈ નજીક ગણેશપુરા કંપા ગામે ઘર નજીક ઘાસમાં એકાએક આગ લાગી હતી. ગ્રામજનોએ પાણીનો મારો ચલાવ્યો હતો પણ મકાઈ અને જુવાળના સુકા ઘાસના ઢગલામાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધરવા કરી લેતા આજીવાજુના ઘરોમાં આગ પ્રસરવાની ભીતિને લઈ મોડાસાથી ફાઈટર બોલાવીને કલાકોની જહેમત બાદ આગ કાબુમાં આવતા ગ્રામજનોએ

# સમસાન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પાક વચ્ચે કોઈ ચર્ચા થઈ નથી. આગામી થોડાક સમયમાં પાકિસ્તાનમાં અને તે પછી આવતા વર્ષે આપણે ત્યાં લોકસભાની ચૂંટણીઓ યોજાશે. એટલે આવતા કેટલાક સમય સુધી બંને દેશો વચ્ચે રાજકીય સ્તરે મંત્રણાને અવકાશ નથી. આવી સ્થિતિમાં સરહદ પારથી ગોળીબારી થવાના બનાવો બનશે જ. સરહદ પર આ સ્થિતિ સતત રહેતા અહીં સરકાર દ્વારા બંકર હોમ બનાવી રહી છે. એ માટે રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકાર મળીને ૪૧૫ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ કરી રહી છે. જોકે આ સ્થિતિનો જલ્દી નિવેડો આવે અને સ્થાનિકોને રોજરોજની યુદ્ધની પરિસ્થિતિમાંથી મુક્તિ મળે તેવી પ્રાર્થના.